

15 февраля 2014 года в Москве прошел **IV Внеочередной (объединительный) Съезд РАН/С.**

В работе Съезда приняли участие 51 делегат от 46 субъектов РФ. На Съезде была проведена большая работа по реорганизации РАН/С. Принята новая редакция Устава, ряд новых положений, изменена структура организации. 15 февраля 2014 года фактически **была создана новая Национальная скаутская организация «Всероссийская Скаутская Ассоциация»** (ВСА), в которую кроме РАН/С вошли: Всероссийская национальная скаутская организация (ВНСО), Национальная организация скаутского движения России (НОСДР), Братство Православных Следопытов (БПС) и Федерация следопытов России (ФСР).

С 15 февраля 2014 года именно ВСА стала той национальной скаутской организацией России, которая представляет нашу страну во Всемирной Организации Скаутского Движения (ВОСД) и в скором времени получит международный сертификат, официально признающий это членство. Этот факт особо отметил в своем выступлении на Съезде Директор бюро скаутского региона Евразия ВОСД Юрий Емельян. От имени скаутского Комитета Евразии Съезд приветствовал Заместитель Председателя Комитета Евразии Виктор Дэймунд. Он поздравил всех присутствующих на Съезде с объединением Российского скаутинга и пожелал удачи на скаутском пути.

Подробнее читайте [здесь](#)